

# 拐骗妇女赴台 遥控指挥卖淫

## 分工精细的台卖淫团伙被两岸警方联手摧毁



核心提示

□据 新华社《新京报》

1日,10名涉嫌拐卖大陆妇女赴台卖淫的台籍疑犯和3名台湾通缉犯于福建厦门被移交给台方。今年8月至9月,以“假结婚”为名诱骗妇女赴台,并于大陆设点远程操控被拐妇女在台卖淫团伙被两岸警方联手侦破,9名大陆妇女被解救。



两岸警方移交犯罪嫌疑人的现场。

### 1 疑犯供述 “我只是调度不知谁组织”

10月31日,坐在厦门市第一拘留所讯问桌前,疑犯李明隆双手交叉搭在腹部,神态冷静。39岁的李明隆自称4年前来大陆经营餐馆,月赚1万元,2010年,他与合伙人散伙后,经人介绍,开始参与组织卖淫。

“我只是个调度。”李明隆开口第一句话如是说。被问起参与组织卖淫的收入,李明隆往回欠了欠身子:“一两万元人民币。每天只

有三四宗生意,每宗提成50元人民币。”按他的说法,每天4宗生意赚200元,无论如何都凑不齐“一两万元人民币”。李明隆发现难圆其说,当即改口称每天最多介绍七八宗生意。

他描述“介绍生意”的具体做法是,有人通过他发布的色情电话号码找到他,他再联系手里掌握有提供色情服务女子的皮条客,“生意做成后,皮条客统一给我结算提

成”。李明隆称,他经常联系的有10来个提供色情服务的女子,分属几个皮条客,“我只听说这些卖淫女基本都是大陆女子‘假结婚’后去台湾的,但谁组织的‘假结婚’,我不知情”。

民警询问:“你觉得自己犯了什么罪?”李明隆支吾半晌:“我做的这个在台湾也肯定是犯罪。知道干这个迟早要出事,本来打算不干了。”李明隆把脸扭向墙壁。

### 2 利益分成 调度员最多月赚两万元

以相同原因被厦门警方拘留的陈彬城同样自称是“调度”。

但陈彬城透露,他干的这个其实上面是有老板的,他这个接电话的只是这个链条上的一个环节,老板手下另有人管着提供色情服务的大陆赴台女子。他们这个组织的分工是有人专门负责从大陆寻找“假结婚”去台湾的大陆女子,他

这个角色只负责接听皮条客的电话,接完电话告诉专门接送提供色情服务女子的司机,司机负责将这些女子送到指定地点。

陈彬城说,老板给他有底薪,即使每天介绍不成业务,也有9000元左右人民币的保底收入,他每天介绍七八宗生意,介绍成功后,老板每月根据业绩再发奖金,

“最多时能赚两万元人民币”。

“他们在说谎。”10月31日,直接参与抓捕陈彬城等犯罪嫌疑人的厦门市公安局刑侦支队三大队一中队指导员李雪松听完陈彬城和李明隆的辩解,摇头发笑。10月31日下午,厦门市公安局内,厦门警方正来自台湾方面的执法部门交接物证,李雪松跑过去拎了一大袋账本。

### 3 团伙联络 调度机房设在厦门居民区

据介绍,8月6日,两岸警方约定同步抓捕当天,一名叫孔庆强的疑犯可能听到了风声,试图由厦门飞往贵州,他将自己窝点内的资料装了4个大行李箱,还专门从厦门雇了一个到贵州去连接网络的人。由于厦门警方已对孔庆强提前布控,其一举一动尽在警方监控内,但两岸执法部门约定的同步抓捕时间还没到,又不能放跑了疑犯。最后警方考虑到乘坐飞机需要关手机,等飞机落地,也就到了同步抓捕的时间,利用这个时间差,提前抓捕不会造成消息走漏。警方当即抓捕了孔庆强,打开他的行李箱,发现其中一个箱子里放着

满满的账本。

厦门警方参与抓捕了多个窝点的疑犯,其中就有陈彬城设在洪莲中路居民区的窝点(他们叫机房,就是负责联络卖淫女和嫖客的地方)。这些犯罪分子很狡猾,他们把机房设在居民区内,又当机房又当居住地,片警和小区物业很难发觉异常。8月6日,警方冲进洪莲中路陈彬城等人的机房,现场正有疑犯值守,在陈彬城的机房内,警方查获大量网络路由器、账本等物。

两岸联合执法当日,警方在多个窝点内共缴获电脑19台,手机74部,固定电话31部,网络路由器17台,银行卡52张,账本则有130多本。

### 4 账本显示 一名卖淫女日接客12次

记者翻看李雪松拎过来的账本,这些“账本”就是画满格子的一张张的A3纸账单,格子里标明了每个提供色情服务女子的信息,包括姓名、身高、三围,甚至有喜好等内容。在一些格子里,疑犯特意标注了女子的家乡信息,“经审讯得知,疑犯这么做是为了投嫖客所好”。这些账单按天为单位填写,在一张标注为“9月30日”的账单上,列举了近30名提供色情服务女子的名字,每天这些女子提供多少次性服务,提供服务对象地址等信息赫然在列。在一张账单上,一名卖淫女在一天内接了12次客。部分账单上,标注着一些卖淫女“休息”的字样。

“陈彬城的机房值守的这些人,对派哪个女子出去提供服务有完全的主动权,并不是像他们自称的什么也不知道。”李雪松称,陈彬城和多名本次抓获的疑犯都有过诱骗大陆女子“假结婚”前往台湾的前科。“目前,大陆和台湾的信息对接存在一定障碍,这给疑犯以‘假结婚’诱骗大陆女子赴台造成可乘之机。”李雪松透露,台湾方面并不掌握疑犯在大陆有无婚姻关系,如果疑犯连续申请未婚证明,就有可能持这些未婚证明在大陆建立多个婚姻关系。大陆也不掌握这些疑犯在台婚姻信息,疑犯能持虚假婚姻证明材料在大陆诱骗女子。

### 5 警方分析 团伙分工躲警方追捕

“从现在掌握的材料看,整个组织卖淫团伙是个完整的利益链,每个人获取的是整个利益链条上的一段,他们是一个整体,最上端有人统一操控。”厦门警方介绍。

“分割利益链条的作用在于躲避警方追捕。”李雪松介绍,因为这样的组织卖淫团伙各个环节是分开的,“妈咪”并不直接跟卖淫女联系,这样就不容易被警方发现。事实上介绍卖淫的活动发生在厦门,即使台湾警方抓获个别“妈咪”和卖淫女,也不会暴露整个卖淫团伙。

“犯罪嫌疑人说这些被编‘假结婚’去台湾的大陆女子都是自愿

卖淫,这跟警方掌握的情况明显不符。”李雪松称,警方掌握的情况是,大陆的女子,即使是真跟台湾籍男子结婚,在赴台的头几年也是没有工作权利的,这是香港、台湾等地为防范非法劳工而制定的措施。

“一个女孩子,到了异国他乡,没有工作权利,为了生存,很容易落入犯罪嫌疑人设好的圈套。”厦门警方直接参与抓捕犯罪嫌疑人的民警介绍,有的女子的身份证件被没收,“实际上她们就是被迫的”。

据了解,已经被解救出的9名被拐骗妇女目前尚在台湾,台湾相关部门正在准备将她们遣返。

## 洛阳社区

我们的家园

# 洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐